



РЕСПУБЛИКА КРИМ
ЯЛТИНСЬКА
МІСЬКА РАДА

РЕСПУБЛИКА КРЫМ
ЯЛТИНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

КЪЫРЫМ
ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ
ЯЛТА ШЕЭР ШУРАСЫ

пл. Советская, д. 1, г. Ялта, Республика Крым, 298600; тел. (03654) 23-09-11; e-mail: kanc.gorsovnet@yalta.rk.gov.ru
ОГРН 1149102065188; ИНН 9103007621; КПП 910301001; ОКПО 00716477

от 11.08.2023 № 01.02-31/224
на № _____ от _____

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационного исследования Крамаренко Леонида Владимировича на тему: «Становление и развитие центров социальных служб для семьи, детей и молодежи в Крыму (конец XX – начало XXI века)», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования

На современном этапе развития Российской Федерации в условиях социально-экономических и правовых преобразований стремительно возрастает интерес к модернизации социальной сферы. Как неоднократно отмечал Президент России В.В. Путин, в настоящее время государством большое внимание уделяется поддержке и повышению благосостояния российских семей.

Особенно острой в настоящее время является проблема эффективного разрешения вопросов социальной защиты семьи, детей и молодежи.

Диссертационное исследование Л.В. Крамаренко «Становление и развитие центров социальных служб для семьи, детей и молодежи в Крыму (конец XX – начало XXI века)» является актуальным и своевременным, ведь сегодня именно центры социальных служб для семьи, детей и молодежи осуществляют в Республике Крым значительный объем социальной работы с различными категориями семей, детьми и молодежью, на основе предоставления комплекса социальных услуг: социально-бытовых, социально-медицинских, социально-психологических, социально-педагогических, социально-правовых, социально-экономических, а также срочных социальных услуг.

Содержание автореферата Л.В. Крамаренко указывает на целостный подход к решению проблемы исследования.

Так, комплексно изучена специфика становления и развития социальных заведений для семьи, детей и молодежи в Крыму конец XX – начало XXI века, раскрыто содержание их образовательно-воспитательной деятельности, осуществлен анализ эффективности педагогической работы, а также

представлены тенденции совершенствования деятельности и возможности актуализации опыта модернизации их деятельности.

Тема диссертационного исследования Л.В. Крамаренко в настоящее время также является особенно актуальной для муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым и нуждается в дальнейшем развитии с применением новых технологий и инструментов социальных услуг.

Развитие системы указанных социальных учреждений и принятие единого нормативного правового акта, регулирующего их деятельность в Российской Федерации будет способствовать обеспечению приближенности социальных услуг к потребностям широкого круга незащищенных категорий населения.

На основе анализа структуры и содержания автореферата диссертации Л.В. Крамаренко можно сделать вывод о том, что выполненное исследование соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, а его автор – Леонид Владимирович Крамаренко заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования.

Глава муниципального образования
городской округ Ялта Республики Крым –
председатель Ялтинского городского совета



К.В. Шимановский